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REQUERIMENTO Nº 014/2022 

 
Solicita informações a respeito do anda-
mento da vacinação das crianças de 5 a 
11 anos contra Covid-19. 

 
 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

 

 

Considerando que o Ministério da Saúde autori-
zou a inclusão de crianças de 5 a 11 anos no Plano Nacional de Operacionaliza-
ção da Vacinação contra a COVID-19, e essa medida tem sido reforçada por 
especialistas da área, os quais enfatizam a todo momento a importância da 
conscientização das famílias sobre imunização do público infantil. 

 

A exemplo de outras cidades do Brasil, a vaci-
nação dessa faixa etário teve início em nossa cidade, no entanto, é preciso que 
se verifique se a campanha vem obtendo êxito, já que em muitos locais foi de-
tectada uma baixa adesão à imunização e muitas crianças de 5 a 11 anos ainda 
não foram vacinadas, em grande parte pela resistência dos responsáveis. 

 

É extremamente importante a atuação da Ad-
ministração Municipal, especialmente através do Departamento de Saúde, no 
sentido de levar informação as pessoas, estimulando a vacinação do público in-
fantil junto as famílias do nosso Município. Essa medida pode ser adotada, in-
clusive, no ambiente das escolas públicas, onde grande parte dessas crianças 
se concentra. 

 

Todos os órgãos da Administração Pública, as-
sim como setores da Sociedade Civil devem colaborar para que a imunização 
chegue ao maior número possível de pessoas, daí a importância do presente 
Requerimento, pois qualquer ação nesse sentido depende das informações re-
lacionadas ao sucesso ou não do Plano de Vacinação dentro do Município. 
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Posto isto, José Alexandre Pierroni Dias, Verea-
dor da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egré-
gio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficia-
do este documento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne in-
formar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue: 

 

1. Quando teve início, em nosso Município, a 
vacinação de crianças de 5 a 11 anos? 

2. Qual a quantidade de crianças nessa faixa 
etária vacinadas até o presente momento? 

3. Qual a quantidade estimada de crianças, 
na mesma faixa etária, que ainda não foram imunizadas? 

4. Existem doses de vacinas em número su-
ficiente para a imunização de todas as crianças de 5 a 11 anos no Município de 
São Roque? 

5. O Município vem encontrando alguma difi-
culdade para imunizar o público infantil? 

6. Que ações têm sido desenvolvidas pela 
Prefeitura para estimular as famílias a vacinarem as crianças? 

7. Existe algum controle de crianças vacina-
das na rede pública de ensino? 

8. Qual é o tempo previsto para que todas as 
crianças de 5 a 11 anos sejam imunizadas? 

9. Existem crianças dessa faixa etária con-
taminadas por Covid-19 nesse momento? 

10. Em caso positivo, quantas? 

11. Quantas dessas crianças não foram imuni-
zadas? 

 

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 
16 de fevereiro de 2022. 

 

JOSÉ ALEXANDRE PIERRONI DIAS 
ALEXANDRE VETERINÁRIO 

Vereador  
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